

## YAYASAN PEMBINA LEMBAGA PENDIDIKAN PERGURUAN TINGGI SEKOLAH TINGGI KEGURUAN DAN ILMU PENDIDIKAN (STKIP) PGRI TULUNGAGUNG

## UNIT PENELITIAN DAN PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT

Jalan Mayor Sujadi Timur Nomor 7 Tulungagung, Telepon/Faksimili: 0355-321426 Laman: www.stkippgritulungagung.ac.id / Surel: info@stkippgritulungagung.ac.id

Nomor

: 0003/UPPM/STKIP PGRI/TA/I/2020

Lampiran

Hal

: Penerimaan Proposal Penelitian Internal untuk pendanaan tahun 2020

Yth. Bpk/Ibu Dosen STKIP PGRI TULUNGAGUNG

Kami sampaikan dengan hormat bahwa STKIP PGRI Tulungagung melalui Unit Penelitian dan Pengabdian Kepada Masyarakat, memberikan kesempatan kepada Bpk/Ibu Dosen STKIP PGRI Tulungagung untuk mengajukan proposal penelitian internal pendanaan tahun 2020. Berikut ini, Kami sampaikan kepada Bpk/Ibu Dosen beberapa ketentuan terkait pengajuan proposal penelitian internal. Ketentuan yang dimaksud adalah sebagai berikut:

- 1. Pengajuan proposal penelitian internal mulai dibuka pada tanggal 10 Januari 2020 sampai dengan 31 Januari 2020 secara online melalui link http://simppm.stkippgritulungagung.ac.id/
- 2. Batas akhir upload proposal penelitian internal melalui <a href="http://simppm.stkippgritulungagung.ac.id/">http://simppm.stkippgritulungagung.ac.id/</a> yaitu pada tanggal 31 Januari 2020 pukul 23.59 WIB.
- 3. Bpk/lbu dosen yang masih memiliki kewajiban berupa laporan penelitian internal tahun 2018, diberikan kesempatan untuk mengumpulkan laporan penelitian (hard dan soft file) sampai pada tanggal 24 Januari 2020 pukul 16.00 WIB, dengan catatan tidak ada pencairan dana untuk laporan tersebut, mengingat sudah melewati batas ketentuan pengumpulan laporan penelitian.
- 4. Bagi Bpk/Ibu dosen yang tidak mengumpulkan laporan penelitian tahun 2018, sampai batas waktu pada poin 3, maka Bpk/Ibu dosen belum bisa mengikuti penelitian internal untuk tahun akademik 2019/2020.
- 5. Terkait jadwal seminar proposal penelitian dll, akan disampaikan pada surat edaran berikutnya

Demikian surat edaran ini, atas perhatian Bpk/Ibu Dosen disampaikan terimakasih.

Waka Bidang Akademik

War Tomi Listiawan, S.Si.,

NIDN 0722048503

Tulungagung, 10 Januari 2020

NIDN: 0705058501

## Tembusan:

- 1. Ketua STKIP PGRI Tulungagung
- 2. Wakil Ketua Bidang Administrasi Umum dan Keuangan
- 3. Wakil Ketua Bidang Kemahasiswaan